

підрозділи. Так, у складі ДКЦПФР є управління спільного інвестування, а в складі ДКРРФП – департамент нагляду за недержавними пенсійними фондами, директор якого за посадою є членом Комісії. Невідповідність структури виконавчого органу суспільним завданням, що їх він має розв’язувати, є безпосереднім індикатором його інституційної неспроможності. У цьому контексті у всіх без винятку учасників Круглого столу велику стурбованість викликають спроби ліквідації зазначеного департаменту у складі ДКРРФП і обмеження його потужності відділом у складі Департаменту страхового нагляду. Зрозуміло, що нечисленний підрозділ не матиме змоги забезпечити належне державне регулювання діяльності недержавних пенсійних фондів, що поставить під загрозу не тільки розвиток III рівня пенсійної системи, а й запровадження II рівня. Учасники Круглого столу одностайно визнали недоцільною таку зміну структури ДКРРФП і наполягають на необхідності негайного відновлення нормальної роботи Департаменту.

Враховуючи пріоритетне значення для суспільства і держави успішного проведення пенсійної реформи, учасники Круглого столу звернулися безпосередньо до Президента України В.А. Ющенка, Прем’єр-міністра України Ю.І. Єханурова та Секретаря РНБОУ А.К. Кінаха з переконливим проханням негайно втрутитися в ситуацію, що склалася, і запобігти безвідповідальним деструктивним діям, які загрожують не лише недержавному пенсійному забезпеченню в Україні, але і розбудові соціально орієнтованої ринкової економіки, надійному соціальному захисту населення.

*Огляд за матеріалами Круглого столу підготували:
І.М. Новак, Ю.М. Клименко*

ШОСТИЙ МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВИЙ КОНГРЕС “ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ”

23 лютого 2006 року у м. Харкові відбувся Шостий міжнародний конгрес “Державне управління та місцеве самоврядування”, організований Науково-методичним об’єднанням ВНЗ м. Харкова зі спеціальності “Державне управління”, Національною академією державного управління при Президентіві України, Харківським регіональним інститутом державного управління.

Метою Конгресу було поєднання наукових досліджень і практики державного управління та місцевого самоврядування, опрацювання пропозицій щодо розв’язання проблем подальшого удосконалення діяльності інститутів державної влади і місцевого самоврядування.

Серед основних напрямів роботи Конгресу були: “Вдосконалення структурно-функціонального забезпечення діяльності територіальних органів влади”, “Оцінювання та аналіз політики регіональних органів влади”, “Соціальна політика Української держави та особливості її реалізації в регіоні”, “Інформатизація районних державних адміністрацій як шлях підвищення ефективності їх роботи”, “Розробка та запровадження моделей фінансування галузі охорони здоров’я”, “Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України” тощо.

Заступник директора Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України, чл.-кор. НАН України Е.М. Лібанова була президентом Конгресу. На пленарному засіданні Е.М. Лібанова виступила з доповіддю “Стратегічні пріоритети демографічної політики в Україні”.

*Огляд за матеріалами Круглого столу підготували:
О.В. Макарова, Л.Я. Шишкіна*

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ “НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА: ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ”

2 березня 2006 року у м. Києві відбулася міжнародна конференція “Національна безпека та оборона: гендерний аспект”, організована Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерством закордонних справ України, Центром інформації та документації НАТО в Україні.

Основними темами, яким присвячувалася конференція, були: нове розуміння безпеки через гендерну політику та стратегічні напрями гендерних перетворень.

У роботі конференції взяла участь завідувач відділу соціальної політики Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України, доктор економічних наук, О.В. Макарова. Вона виступила з доповіддю “Соціально-демографічні чинники національної безпеки”, в якій наголосила на актуальності досліджень невійськових чинників національної безпеки. “Такі соціально-демографічні чинники, як депопуляція населення, погіршення вікової структури, значне демографічне навантаження, нерегульована міграція, гендерні диспропорції можуть становити серйозну загрозу національній безпеці України. Важливість дослідження гендерних аспектів демографічних процесів обумовлюється існуванням цілої низки проявів гендерної нерівності в українському суспільстві, зокрема, у сфері трудових відносин, оплаті праці, просуванні у кар’єрі, доступі до прийняття рішень на вищому рівні”. Було також акцентовано увагу на гендерних аспектах трудової міграції, важливість дослідження яких обумовлюється фемінізацією міжнародних трудових міграцій, сегрегацією жіночої зайнятості, особливою вразливістю жінок до таких явищ, як порушення прав людини, торгівля людьми, зайнятість у “сферах ризику” (шоу-бізнесі, ресторанному обслуговуванні, сексуальній експлуатації та проституції у країнах в’їзду).

Особливості жіночої міграції виявляються як у соціально-демографічних характеристиках мігрантів, так і у відмінностях мотивацій, міграційної поведінки, вимог до умов праці та соціальної захищеності. Жінки під час перебування за кордоном є вразливішими порівняно з чоловіками, заробітки українських жінок за кордоном менші, ніж чоловіків, що пов’язано насамперед з переважним заняттям українських громадян низькокваліфікованими роботами; для жінок трудова міграція частіше є засобом виживання, а не джерелом забезпечення гідного життя, особливо це стосується одиноких матерів.

*Огляд за матеріалами Круглого столу підготували:
О.В. Макарова, Л.Я. Шишкіна*